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ponde a la medida del dibujo (del ejemplo anterior: 52536 impul-
s08) es alimentado a2l motor de pulsos "a" por el aparato de opera-
cién "E"." Al poner en marcha el motor de pulsos, entonces la fle-

cha roscada "b" gira por los impulscs de dicho motor. Cade impul-
50 da a la tuerca "c" un avance determinado. Este avance corres—-
ponde a un paso ualtarioc con la medida "/ (delta)s". ILa escala

L

egpecial "d" sirve para palpar electromechnica- o fotoeldctrica—
o) magnéticéﬁ@nte loé nlmeros de los pasos unitarios mediante el
ingtrumento ?articﬁlar ", Cada una de las 1lineas graduadas y
palpadas'con la medida "/(delta) s* se convierté en un impulso
elécﬁfiéo”qﬁe entra con la sefial "5% g1 eparato de opefacién Hpa
Los impulsds éiéctficos son acumuladog por el COnﬁédor de pulsos
de dicho aparato. El nfmero del contador de pulsos es wna repro-
duccidn numérica de la carrera recorrida., Cuando la reproduccidn
nunérica coincide con el nfmero guiador, entonces el motor de Pule
sos es parado por la sefizl "4", Pero la exactitud de la coinci-

dencia no puede ser comprobada durante el maquinade. : EL método

que permite esta comprobacién es la "esfera de la accibn cerrada.

6. .La esfera de la medicibn por la accibn cerrada esti

|

esquenatizada por el dibujo Ne. 2, El némero guiador es alimenta—

do al comparador "a" por el aparato de operacidén "E¥., Al poner en

‘marcha el mecanismo de impulsibén "b", entonces la flecha roscada

"e" gira con una velocidad angular constante, es decir: ILa cons-—
truccibn particular del motor de pulsos no es necesario. El giro
de la flecha roscada da a la tuerca "d", y por consiguiente al so-

porte, un avance determinado. El soporte es equipado con un siste-
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ma de medicibn "e" El1 sistema de medicibn determina el nfmero de
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los pasos unitarios con la medida real Zg7(delta) s" que es retr
alimentado electrénica—, e} fotoeléctrica-, o} maﬁnetlcaﬁenue de la
escala especial "£" medisnte ‘el insirumento particular "g". Cada
uno de‘dichos pascs unitarios retroslimentados con lz medide "7
(delta) s" se convierte en um impulso eléctrico. Los impulsos eléc-
tricos entran al comparador "a" medisnts la geffal "1'. Los impul-
s0s eléctricos son acumulados en el.comparador. El comparador
dispone de dos nlmeros que son el ntmers gulador y el nﬁmerolre—
trOallncntado. El nfimero retroalimentado es comparado con el ni-
mero guilador. A base de esta comprobacién resulta la sefial e,
saliendo del comparzdor. ILa sefial "2¢ influye en el mecanismo de

-

impulsién. La esfera de accidn esti cerrads (véase la linea
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e-l-a—-2~b-c-d-g).
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La clase de sefial "2" depende de la construccid n.del
comparador. Las numerosas consﬁrucciones de los comparadores no
pueden ser itratadas amplismente en el transcurso de estas expli-

caclones. BSolamente quiero mencionar dos ideas fundamentales.

1°¥% Tdea bhsica: El comparador da la sefial "2", cuando

la magnitud de la medida "debe't - nﬁmero guisdor - coincida con

la magnitud de la medida "haber" - numero retroalimentado. Egta

ceﬁal puede ser usada, por eaemplo, para rarar el mecanlsmo de im-

pulsién o para cambiar la velocidad del avance, ete. Este método

es nombrados Esfera de desconexidn.

( 2% Idea bhsica: El comparader da la seffal "2, cuaudo




